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Εκδήλωση της Pro-Greece στο Βερολίνο 

 

 

Την Τρίτη 5 Απριλίου 2016, στο ξενοδοχείο Marriott του Βερολίνου, ο Economist, σε 

συνεργασία με το Ελληνογερμανικό Επιμελητήριο και με την υποστήριξη του 

Ελληνικού Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας, Ανάπτυξης, Τουρισμού και του 

Γερμανικού Υπουργείου Οικονομίας και Ενέργειας, διοργάνωσε Ελληνογερμανικο 

Επιχειρηματικό Φόρουμ για την αναδόμηση της εμπιστοσύνης μεταξύ Γερμανικών και 

ελληνικών επιχειρήσεων, τον προσανατολισμό σε νέες εμπορικές, επενδυτικές 

σχέσεις και την ανάπτυξη των startups. 

 

Στο πλαίσιο του εν λόγω επιχειρηματικού φόρουμ, το Ελληνογερμανικό Επιμελητήριο, 

με την υποστήριξη του Γερμανικού Υπουργείου Εξωτερικών, διοργάνωσε το 

απόγευμα της ίδιας ημέρας μια διαδραστική συνέντευξη / ανοικτή συζήτηση στον 

εκθεσιακό χώρο της COCO-MAT στο Βερολίνο. 

 

Ο συντονισμός της συζήτησης έγινε από τον δημοσιογράφο Reinhard Laska του 

εθνικού δικτύου ZDF. Εκεί δόθηκε η ευκαιρία σε επιλεγμένες, σημαντικές επιχειρήσεις 

και των δύο χωρών, να μιλήσουν για την δική τους εμπειρία διμερών οικονομικών 

σχέσεων και τις περαιτέρω προοπτικές αυτών. 

 

Από την Ελλάδα συμμετείχαν οι COCO-MAT, ΔΡΟΜΕΑΣ, ISOMAT και 

VARVARESSOS. Ο ΔΡΟΜΕΑΣ εκπροσωπήθηκε στο επιχειρηματικό φόρουμ του 

Economist και στην απογευματινή ανοικτή συζήτηση από τους Κωνσταντίνο 

Παπαπαναγιώτου και Γρηγόρη Ζαρωτιάδη, μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της 

εταιρίας. 

 

Στην απογευματινή εκδήλωση, το παράδειγμα των τεσσάρων ελληνικών επιχειρήσεων 

αξιοποιήθηκε μεταξύ άλλων για να προωθηθεί η πλατφόρμα επαγγελματικής 



διασύνδεσης www.proGreece.com - "Produce in Greece - Render Services from 

Greece", η οποία συγκροτήθηκε πριν από τρία χρόνια στη Θεσσαλονίκη με την 

πρωτοβουλία του Ελληνογερμανικού Επιμελητηρίου και την υποστήριξη άλλων 

φορέων . 

 

Στόχος της πλατφόρμας είναι να αποτελέσει εργαλείο αξιοποίησης για την προώθηση 

της συνεργασίας Ελληνικών και Γερμανικών επιχειρήσεων ώστε να αξιοποιηθεί το 

παραγωγικό δυναμικό ελληνικών μονάδων μέσω Β2Β σύζευξης με Γερμανούς 

παραγωγούς. 

 
Στιγμιότυπο από την εκδήλωση 
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